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 Ergebnisse 

1. Sie sind  
Mehrfachauswahl, geantwortet 388x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 eine Institution 
 

16 4,1 % 

 ein Verband/Verein 
 

13 3,4 % 

 ein Unternehmen 
 

9 2,3 % 

 ein Soloselbständiger/eine Soloselbständige 
 

314 80,9 % 

 Mitglied in einem Ensemble 
 

12 3,1 % 

 Angestellter/Angestellte 
 

15 3,9 % 

 Sonstiges (bitte eintragen) 
 

34 8,8 % 

 Keine Angabe 
 

3 0,8 % 
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2. Sie repräsentieren... 
Mehrfachauswahl, geantwortet 388x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Professionelles Musizieren 
 

279 71,9 % 

 Musikunterricht 
 

311 80,2 % 

 Amateurmusik 
 

31 8,0 % 

 Musikwissenschaft 
 

8 2,1 % 

 Musikalienhandel 
 

4 1,0 % 

 Instrumentenbau 
 

7 1,8 % 

 Musikwirtschaft 
 

8 2,1 % 

 Musikorganisation 
 

18 4,6 % 

 Sonstiges (bitte eintragen) 
 

17 4,4 % 

 Keine Angabe 
 

0 0 % 

 

 

3. Mussten Sie bereits Soforthilfeprogramme/Hilfen in Anspruch nehmen? 
Einzelwahl, geantwortet 388x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ja 
 

227 58,5 % 

 Nein 
 

142 36,6 % 

 Keine Angabe 
 

19 4,9 % 
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4. Wenn ja: Welche Soforthilfeprogramme/Hilfen haben Sie in Anspruch 
genommen? 
Mehrfachauswahl, geantwortet 387x, unbeantwortet 1x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Soforthilfe I 
 

70 18,1 % 

 Soforthilfe II 
 

130 33,6 % 

 Kurzarbeitergeld 
 

8 2,1 % 

 Nothilfefonds der DOV 
 

23 5,9 % 

 GEMA Schutzschirm 
 

6 1,6 % 

 GVL Nothilfe 
 

70 18,1 % 

 GDBA Nothilfe 
 

0 0 % 

 CRESCENDO Nothilfe 
 

2 0,5 % 

 Sonstiges (bitte eintragen) 
 

54 14,0 % 

 Keine Angabe 
 

122 31,5 % 
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5. War die Hilfe, die Sie durch die Programme erhalten haben, aus Ihrer Sicht 
ausreichend? 
Einzelwahl, geantwortet 388x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ja 
 

157 40,5 % 

 Nein 
 

84 21,6 % 

 Keine Angabe 
 

147 37,9 % 

 

Zu 5: Prozentzahlen unter Herausrechnung von „Keine Angabe“: 

 

  

65%

35%

Ja

Nein
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6. Wenn nein: Welche Schwierigkeiten haben sich ergeben? 
Mehrfachauswahl, geantwortet 381x, unbeantwortet 7x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ich konnte Soforthilfe I nicht rechtzeitig beantragen. Jetzt ist die Beantragung ausgesetzt. 
 

17 4,5 % 

 Ich beschäftige mehr als 10 Mitarbeiter, daher kann ich Soforthilfe II nicht bentragen. 
 

1 0,3 % 

 
Ich konnte Soforthilfe II nicht rechtzeitig beantragen, nach der Umstellung auf die Bundesmittel nützt mir das 
Programm nichts mehr. 

 

24 6,3 % 

 Der Antrag unseres Unternehmens auf Kurzarbeit wurde abgelehnt. 
 

3 0,8 % 

 Die zur Verfügung gestellten Mittel sind nicht ausreichend. 
 

43 11,3 % 

 Die Antragsbedingungen passen nicht zu meiner Situation - ich konnte keinen Antrag stellen 
 

34 8,9 % 

 Sonstiges (bitte eintragen) 
 

105 27,6 % 

 Keine Angabe 
 

175 45,9 % 
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7. Wären Sie auch weiter auf Hilfsprogramme angewiesen, wenn die durch 
Corona bedingten Einschränkungen weiter anhalten? 
Einzelwahl, geantwortet 388x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ja 
 

306 78,9 % 

 Nein 
 

38 9,8 % 

 Keine Angabe 
 

44 11,3 % 

 

Zu 7: Prozentzahlen unter Herausrechnung von „Keine Angabe“: 

 
  

89%

11%

Ja Nein
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8. Wenn ja: Welche Hilfsprogramme würden Sie benötigen? 
Mehrfachauswahl, geantwortet 387x, unbeantwortet 1x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Zuschüsse zum Lebensunterhalt 
 

283 73,1 % 

 Übernahme von Betriebskosten 
 

87 22,5 % 

 Kredite 
 

8 2,1 % 

 Plattformen zum Sammeln von Spenden 
 

11 2,8 % 

 Sonstiges (bitte eintragen) 
 

41 10,6 % 

 Keine Angabe 
 

59 15,2 % 

 

 

9. Sind Sie zur Fortführung Ihrer Tätigkeit aktuell auf digitale Hilfsmittel 
angewiesen, z.B. um Unterricht zu erteilen oder zu musizieren? 
Einzelwahl, geantwortet 388x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ja 
 

329 84,8 % 

 Nein 
 

45 11,6 % 

 Keine Angabe 
 

14 3,6 % 
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10. Verfügen Sie über die notwendige Infrastruktur (Computer, weitere 
notwendige Technik, Programme)? 
Einzelwahl, geantwortet 388x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ja 
 

290 74,7 % 

 Nein 
 

86 22,2 % 

 Keine Angabe 
 

12 3,1 % 

 

11. Können Sie a. mit Hilfe der digitalen Unterstützung von zu Hause arbeiten, 
oder brauchen Sie b. den Zugang zu entsprechend ausgestatteten 
Räumlichkeiten? 
Einzelwahl, geantwortet 388x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ich kann von zu Hause arbeiten 
 

268 69,1 % 

 Ich benötige Zugang zu entsprechend ausgestatteten Räumlichkeiten 
 

103 26,5 % 

 Keine Angabe 
 

17 4,4 % 
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12. Welche Programme benutzen Sie? 
Mehrfachauswahl, geantwortet 387x, unbeantwortet 1x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 ZOOM 
 

194 50,1 % 

 Skype 
 

251 64,9 % 

 Adobe Connectd 
 

3 0,8 % 

 Citrix GoToMeeting 
 

2 0,5 % 

 Google Hangouts/Google Meet 
 

12 3,1 % 

 MS Teams 
 

11 2,8 % 

 BigBlueButton 
 

1 0,3 % 

 Facetime 
 

107 27,6 % 

 Jitsi 
 

33 8,5 % 

 WebEx 
 

5 1,3 % 

 DFN 
 

2 0,5 % 

 ClickMeeting 
 

0 0 % 

 IRooms 
 

0 0 % 

 Twitch 
 

5 1,3 % 

 Blackboard 
 

0 0 % 

 WhatsApp 
 

103 26,6 % 

 Hopin 
 

0 0 % 

 8x8 
 

1 0,3 % 

 MeetYou 
 

0 0 % 

 EyesOn 
 

0 0 % 

 Whereby 
 

8 2,1 % 

 Discord 
 

9 2,3 % 

 Sonstiges (bitte eintragen) 
 

70 18,1 % 

 Keine Angabe 
 

27 7,0 % 

 Antwort 
 

1 0,3 % 
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13. Sind Sie zufrieden mit der Funktionsweise dieser Programme für Ihre 
Zwecke? 
Einzelwahl, geantwortet 388x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ja 
 

114 29,4 % 

 Nein 
 

234 60,3 % 

 Keine Angabe 
 

40 10,3 % 

 

Zu 13: Prozentzahlen unter Herausrechnung von „Keine Angabe“: 

 
  

33%

67%

ja nein
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14. Wenn nein: Was müsste sich verbessern? 
Mehrfachauswahl, geantwortet 388x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Datenschutz 
 

142 36,6 % 

 Klangqualität 
 

280 72,2 % 

 Schnelligkeit der Tonübertragung (Verringerung der Latenzzeit) 
 

273 70,4 % 

 Stabilität des Systems bei vielen Teilnehmerinnen und Teilnehmern 
 

186 47,9 % 

 Sonstiges (bitte eintragen) 
 

50 12,9 % 

 Keine Angabe 
 

45 11,6 % 

 

 


